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«Προσωπικές στιγμές με την Παναγία»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Κόσμος από όλη την Ελλάδα αλλά και από όλα τα μέρη της 
Καρδίτσας καταφτάνει στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης για να προσκυνήσει το Ιερό Θεομητορικό κειμήλιο από 
την επίγεια ζωή της Παναγίας. Περιμένοντας έξω από τον Ιερό 
Ναό, υπομονετικά στην σειρά τους, προσευχόμενοι 
ασπάζονται την Αγία Ζώνη παρακαλώντας την Παναγία ο 
καθένας για την προσωπική του ανάγκη.
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Κατά την διάρκεια των Ιερών Ακολουθιών ο Ιερός Ναός πλημμυρίζει από κόσμο που 
δεν έρχεται μόνο να προσκυνήσει αλλά για να μείνει κοντά στην Τιμία Ζώνη μέχρι 
και το τέλος της Αγρυπνίας που τελείται κάθε βράδυ από τους Ιεράρχες όπως 
ορίζει το πρόγραμμα.

Από την στιγμή που η Αγία Ζώνη έφθασε στην Καρδίτσα, ο Ιερός Ναός έγινε πιο 
πολύ από ποτέ σημείο αναφοράς.

«Την περιμέναμε την Παναγία μας να μας ευλογήσει και ήρθε μέσω του 
απότμήματος της Αγίας Ζώνης της και νιώθουμε ότι είναι εδώ μαζί μας» λέει η 
νεαρή Δήμητρα που δεν φεύγει λεπτό από το ναό!

Μια νεαρή μητέρα με τα τρία της παιδιά φθάνει στο ναό και πλημμυρίζει από 
δάκρυα όταν αντικρίζει το Ιερό Κειμήλιο ενώ σηκώνοντας το μικρότερο από τα 
τρία το βοηθά να προσκυνήσει ψιθυρίζοντας: «Σε ευχαριστώ Παναγία μου».

Κάνεις δε μπορεί να την ρωτήσει για την δική της ιστορία, σίγουρα είναι μια από 
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τις χιλιάδες ιστορίες στην οποία η γυναίκα θα έζησε την παρέμβαση της Μητέρας 
του Θεού.

Μια ηλικιωμένη γυναίκα φθάνει με το εγγόνι της να προσκυνήσει.

«Πριν καιρό στις πλημμύρες χάσαμε το βιός μας. Περάσαμε δύσκολα και περνάμε 
αφού ξεσπιτωθήκαμε αλλά έχουμε την ελπίδα μας στην Παναγία»

Χαϊδεύει το κεφάλι του εγγονού της και φθάνει μαζί του μέχρι την Τίμια Ζώνη. 
Ψιθυρίζει πάνω από το Ιερό Κειμήλιο για αρκετή ώρα αλλά κανείς δεν 
παραπονιέται διότι όλοι θέλουν τον χρόνο τους κοντά στην Τιμία Ζώνη.



Δεξιά και αριστερά του επιταφίου όπου έχει τοποθετηθεί η λάρνακα με την Αγία 
Ζώνη στέκονται αγιορείτες πατέρες και κληρικοί της Μητροπόλεως οι οποίοι 
δίνουν για ευλογία, στον κόσμο που προσκυνά μια εικόνα της Παναγίας και 
κορδέλα ευλογημένη στην Αγία Ζώνη.

Από την είσοδο ως το σημείο που βρίσκεται η Αγία Ζώνη ο κόσμος είναι ασφυκτικά 
πολύς αλλά με μεγάλη προσήλωση στο προσκύνημα με καρδιοχτύπι και σιωπηλά 
φθάνει μέχρι την Λάρνακα για να προσκυνήσει.

Παιδιά μετά το σχολείο φθάνουν κι αυτά κατά ομάδες μέσα στη μέρα για να 
προφτάσουν το προσκύνημα ενώ ηλικιωμένοι χωρίς παράπονα για την αναμονή 
αναφωνούν: «βοήθεια μας η Παναγία».

Είναι τόσο κοινή η ανάγκη και τα παρακαλετά των πιστών που όλα μαζί ως μια 
ηχηρή προσευχή θα έλεγε κανείς εκπέμπονται στους Ουρανούς .

Το κερί, η λαμπάδα, ανάβει για τους φίλους, του ασθενείς, τους κεκοιμημένους, για 
όλους αυτούς δηλαδή για τους οποίους οι πιστοί έρχονται να παρακαλέσουν.



Μέχρι τις 15 Μαΐου, την μέρα που θα αναχωρήσει η Αγία Ζώνη οι κάτοικοι της 
Καρδίτσας ζουν ευλογημένες στιγμές….


